

Váš dopis zn.
Ze dne 10. 3. 2024
Čj. ČŠIG-1960/24-G21
Sp. zn. ČŠIG-S-297/24-G21
Vyřizuje Mgr. Blanka Moulíková
Telefon 251 023 334
E-mail blanka.moulikova@csicr.cz
Datum 12. 3. 2024

Poskytnutí informací

Na základě Vaší žádosti o informace ze dne 10. 3. 2024 zasíláme informace o stížnostech/podnětech na vybranou střední školu. Sledováno bylo za uplynulých 6 let.

V uplynulých 6 letech byly přijaty Českou školní inspekcí následující stížnosti/podněty na Pražské humanitní gymnázium, školská právnická osoba:

V roce 2019 se jednalo celkem o 3 stížnosti/podněty. Z toho 2 podněty směřovaly na kvalitu výuky a personální nestabilitu, jedna stížnost směřovala na neřešení šikany konkrétního žáka v předchozím školním roce. Všechny tyto podněty byly využity při plánované komplexní inspekční činnosti v uvedené škole. Jejich výstupem je veřejně přístupná inspekční zpráva [zde](#) a protokol o kontrole.

V roce 2021 byla přijata Českou školní inspekcí jedna stížnost na výuku zeměpisu a na postup ředitelky školy při vyřízení podnětu žáka na kvalitu vzdělávání, která byla prověřena a vyhodnocena jako nedůvodná.

V roce 2022 byly přijaty 2 stížnosti/podněty, přičemž jedna z nich byla následně doplňována. První se týkala postupu ředitelky školy při prošetření podnětu žáka a informování zákonné zástupkyně žáka. Tato byla prověřena a vyhodnocena jako důvodná. Další podnět byl přijat na kvalitu výuky a postup školy v případě profilové části maturitní zkoušky konkrétní maturitní zkoušky jednoho z žáků. Česká školní inspekce byla v tomto případě také požádána o součinnost krajským úřadem při přezkumu průběhu a výsledků maturitní zkoušky. Výstupem inspekční činnosti byl protokol o kontrole, kdy byla zjištěna dílčí pochybení v oblasti nedodržení termínů pro jmenování předsedy a maturitní komise na podzimní termíny maturitních zkoušek a nedodržení termínu pro určení vedoucího maturitní práce a stanovení oponenta, ani lhůta pro předání písemných posudků maturitní práce žákovi.

Ve škole byla vykonána inspekční činnost v následujícím řádném termínu maturitních zkoušek, jejíž výstupem byl protokol o kontrole, přičemž nebylo zjištěno porušení právních předpisů.

S pozdravem

Mgr. Robin Pokorný
vedoucí oddělení právních a vnitřních věcí